AHau3 pe3y/IbTaTOB aHKETUPOBAHUS poAuTesieid Ha TeMy «340pPOBbIi
00pa3s XKU3HU»
Jara ankerupoBanusi: C 1 no 8 okts6psa 2023 roga

KonnuyecTBo poauresieil, NPUHABIIMX Y4aCTHE B AaHKETHPOBAHUM: 15 yenoBek

Heab ankeTbl: BeIsIBUTH 3HAHMS pOAUTENIECH O 30pOBOM 00pa3e *KU3HU U
po0JIEMBbI, BOZHUKAIOIHUE Yy POJUTENIEH B BOCIUTAHUU 3J0POBOr0 peOCHKA.

1. Kak Bbl onileHUBaeTe cOCTOSIHUE 310POBbSI CBOEr0 pedeHka?

a) xopoiiee — 9 yenosek (60%)

0) HopMasnbHOE - 6 uenoBek (40%)

B) Tuioxoe — 0 uenorek (0%)

2.Kak yacTo Bbl npoBepsieTe cOCTOSIHHE 310POBbSI CBOEro pedeHKa?
a) pa3 B Mecs1l — 4 genoBeka (26,7%)

0) pa3 B mosiroaa — 5 yenosek (33%)

B) pa3 B rof — 3 uenoBeka (20%)

') B 9TOM HEeT HeoOxoaumMocTH — 3 uenoBeka (20%)

3. Bol 3aHuMaeTech GU3KYJIbTYPOH U cIOPpTOM?
a) mocTosiHHO — 1 yemosek (6,7%)

0) yacto — 2 yenoseka (13,3%)
B) O4YeHb peako — 8 yemonek (53,3%)
T') He 3aHUMaloCh — 4 genoBeka (26,7%)

4. Bam peGeHok 3aHuMaeTcst GU3KYJIbTYPOil U CHOPTOM?
a) MOCTOSIHHO — 4 yesnoBeka (26,7%)

0) gyacto — 6 genoBek (40%)
B) OUEHb peako — 4 yenoseka (26,7%)
) He 3aHuMaeTcsa — 1 yenoBek (6,7%)

5. Kak Bbl 0oTHOCHTECH K YNOTPEeOJIeHUI0 CHUPTHBIX HANIUTKOB?
a) CYMTAI0 HEJIOMYCTUMBIM — 1 demnoBek (6,7%)

0) BO3MOXXHO YMEPEHHOE YIOTPeOJCHUE BO BpeMs MPa3THUKOB — 12 4eloBeK
(80%)



B) 3TO HEJOMYCTUMO B IPUCYTCTBUU peOEHKa — 2 yenoBeka (13,3%)
') He cuMTaro 3To npobdyuemoit — 0 yenosek (0%)

6. Kak Bbl oTHOCHTECH K KYpeHUIO?
a) 9T0 BpenHas npusbluka — 11 yenosek (73,3%)

0) 3TO HEIONYCTUMO B MIPUCYTCTBUM peOEHKA — 4 uenoBeka (26,7%)
B) HE cuuTaro 3To npoodsiemoit — 0 yenosex (0%)

7. Cuuraere 14 Bbl cBOe NMTaHHE PALMOHAJIBHBIM ?
a) na — 4 yenoBeka (26,7%)

0) otuacTtu — 7 denoBek (46,6%)
B) HeT — 3 yenoBeka (20%)
I') 3aTPYAHSIOCH OTBETUTH — | yenoBek (6,7%)

8.Cumnraere i Bbl nuTanue cBoero pedeHKa BHe I€TCKOT0 €a/1a
PallMOHAJIBbHBIM?
a) na — 9 yenosek (60%)

0) otyactu — 6 yenorek (40%)

B) HeT — () uenoBek (0%)

r) 3aTpyIHs0Ch 0TBETUTH — 0 uenosek (0%)

9. Kakoii oTabix Bbl npeanounTaere 1Jisi pedenka?

a) Ha Mope — 5 yenosek (33,3%)

0) moma — 1 genosex (6,7%)

B) B canatopuu — 0 uenosek (0%)

r) B AepeBHe — 3 yenoseka (20%)

n) npyroe — 2 genoseka (13,3%)

€) Bce acreKThl -4 yenoBeka (26,7%)
10.Kak Bammu netu npoBoasr gocyr?

a) y 6a0ymiku — 1 yenosexk (6,7%)

0) rynsitoT Bo aBOpe — 3 uenoBeka (20%)

B) cMOTpAT TeneBu3op — 0 yenorek (0%)

r) ¢ Ipy3bamu — 3 yenoseka (20%)



1) Bce acrekTsl — 8 yenoBek (53,3%)

11.Bb1 3HaeTe, YTO 3HAYUT BECTH 310POBbI 00pa3 KU3HU?

a) ma — 15 gemosek (100%)

0) Het — 0 uenoBek (0%)

B) 3aTpyHAIOCH OTBETUTH — 0 uenoBek (0%)

12.071kyna Bel mostyyaere 3HaHHMSI O 310POBOM 00pa3e :KU3HU?
a) M3 CHCIHUANBHBIX KHUT — 2 yenoBeka (13,3%)

0) u3 cpeacts unpopmanuu — 10 yenosek (66,6%)

B) u3 Oecepl ¢ - 0 yenoBek (0%)

') B ICTCKOM cajy - 3 yenoBeka (20%)
13.BbI npuBHBaeTe 310POBbI 00pa3 KU3HU CBOMM J1eTsAM?
a) na — 15 gemosek (100%)
0) 3atpynnstock oTBeTUThH — 0 yenosek (0%)
14. Ecan npuBuBaeTe, TO KAKUM o0pa3om?
a) ¢ nomoIbto 6ecen — 8 uenorek (53,3%)
0) muuHbIM TTpuMepoM — 1 yenoBek (6,7%)
B) COBMECTHO — 4 uenoBeka (26,7%)
I') Bce acrnekTsl — 2 yenoseka (13,3%)

15. Kakue koHcyabTanuu Bol xoTeau ObI NOJYYHUTH M0 MOBOAY PU3HYECKOTO
pa3Butus Bamero pedenka?

HUYETO He OTBeTUJIN — 13 denoek (86,6%)
«HUKakue» — 1 yenosek (6,7%)
«Kax 3a510)kKUTh 9yBCTBO YBEPEHHOCTH B COOCTBEHHBIX CHiIax» - 1 uenoBek (6,7%)

B ueJsiom, o onpocy poauresieil MOKHO C1eJ1aTh CJIeAYIOIINE BbIBOAbI:

Pe3ynbTaThl aHKeTUpOBaHUSA poauTesied Mo Teme: «3A0poBbIH 00pa3
JKM3HW» YKa3bIBAIOT HA KOMIIETEHTHOCTh POJUTENICH B BOMPOCAX BOCHMUTAHUS
3nopoBoro pedenka. Bce poautenu (100%) oTBeTwiIM, YTO 3HAIOT YTO 3HAYHUT
«BECTH 3JI0POBBIM 00pa3 >KU3HW» W TMPUBUBAIOT 370POBBIA 00pa3 KU3HH CBOWM
aeTsaM. J[71st 3Toro 4acTo MCMmoab3yIT Oecenbl, a COBMECTHO U TeM OoJjiee, THIHBIM
MIpUMEPOM, Topazfo pexe. 9 yenaoBek u3 onpoileHHbIX (60%) cuyuTarT 370pOBbE



CBOEro peOEHKa XOpOIIMM, OCTaJIbHbIE — HOPMAJbHBIM. PEryiasipHO MpOBEPSIOT
COCTOSIHME 3J0pOBbSl  CBOEro peOEHKa, cTaparoTcs O00eCHeduTh  JAETSIM
palMoOHaIbHOE THUTAHWE BHE JIETCKOro cajga. A BOT (DU3KYJIBTYpPOH M CHOPTOM
CaMU POJUTENIN 3aHUMAIOTCS OYEHb PEJKO M HE BCE MPUYYAIOT K ATOMY AeTeil. A
B€JIb 3aHATHS (PUBKYIBTYPON — 3TO U €CTh 3JOPOBBI 00pa3 Ku3HU !

Heo0xoaumo:

1. IIpoBecTH TOMONMHUTENBHO KOHCYIbTAUMH 1O TeMe «30X»;
2. IlpoBecTH COBMECTHBIE MEPOIPUATHS C POAUTENSIMU CHOPTUBHOMN
HaIIPaBJIEHHOCTH.
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